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ERSATZTEILLISTE

WICHTIG BEI BESTELLUNG VON ERSATZTEILEN

Fiir das zu ersetzende Teil ist anhand der nachfolgenden Ersatzteilliste die genaue Bestell-Nummer
und die Bezeichnung festzustellen.

Besonders aber bitten wir um Angabe des auf dem Typenschild eingepragten Maschinen-Types
und der Maschinen-Nummer, um Fehilieferungen von Ersatzteilen zu vermeiden. Die genaue
Anschrift sowie Versandart (per Post, Paketdienst, Nachtexpress oder Spedition lhrer Wahl) ist
unbedingt anzugeben.

Die in der Ersatzteilliste mit "X" gekennzeichneten Ersatzteile unterliegen wahrend des Betriebes
natiirlichem Verschleit und sind daher von der Garantie ausgenemmen. Vor jedem Einsatz ist die
Uberpritfung der Funktionsfahigkeit dieser Teile erfarderlich. Gegebenenfalls muss der Austausch
erfolgen. Fiir Folgeschiden, die durch nicht rechtzeitiges Auswechseln von Verschleilteilen
entstehen, besteht kein Garantieanspruch.

(F) CATALOGUE DES PIECES DE RECHANGE

NOTE IMPORTANTE RELATIVE AUX COMMANDES DE PIECES DETACHEES

Datenminez e numéro exact de référence et la désignation de la pidce & échanger, en constitant la
liste suivante des piéces de rechange, s.v.p.

Nous vous demandons en particulier, pour éviter les ereurs dans les livraisons en piéces
détachées, de bien indigquer le numéro de la série du type de la machine, qui est marqué sur la
plaque du constructeur, ainsi que le numéro de la machine. Toujours indiquer l'adresse avec
préciston, ainsi que le mode d'expédition choisi (par voie postale, par petit paquet, par colis postal,
en service express de nuif, ou par un aufre mode d'expédition que ceux ci-dessus cités),

Les piéces de rechange marquées "X" dans la liste des piéces de rechange sont soumises &
"ustire par détérioration naturelle pendant le service, et pour cela ne sont pas couvertes par notre
garantie. "Avant toute utiiisation, 1! faut controler le bon fonctionnement de ces piéces. Si
nécessaire, i faut les remplacer. Nous ne pouvons pas accepter de garantie pour dommages
consécutifs résultant du fait que les pitces d’usure n’ayent pas été remplacees au bon moment.

SPARE PARTS CATALOGUE

IMPORTANT NOTE CONCERNING ORDERS ON SPARE PARTS

Please use the following spare parts list in order to identify the pait to be replaced, and quote its
exact part number an description. In particular, you are requested to quote machine type and
machine no. indicated marked on the nameplate, in order to prevent supply of wrong parts. Please
atways mention your complete address as well as kind of transport (post parcel, parcel service,
over-night express or forwarding agency according fo your choice).

The spare parts marked "X" in the spare parts list are subject to normal wear and tear during
operation, and therefore are not covered by our warranty. Prior to every work these parts must be
checked for perfect operation. If necessary, they have to be replaced. We cannot accept any
warranty for consequential damage which is due to the fact that wear parts have not replaced in
proper time,

@ ONDERDELENLIJST

BELANGRIJK VOOR HET BESTELLEN VON ONDERDELEN

Volgens bijgaande onderdelenlijst is het juiste bestelnummer en de omschrijvning van het te
vervangen deel vast te stellen.

In het bijzonder vragen wij U, het op het typeplaatje ingestempelde machinetype en
machinenummer op te geven, om foufieve leveringen van onderdelen te vermijden. Beslist
noodzakelijk is het vermelden van het juiste adres, met postkantoor of NS-station en postcode,
alsmede de verzendingswijze (pakje, postpakket, vracht-, ijl- of expresgoed).

De onderdelen, die in de onderdelenlijst met een "X" zijn gemerkt, zijn tijdens het gebruik
onderheving aan normale slijtage en vallen daarom niet onder de garantiebepalingen. De toestand
van deze delen dient, telkens voor het werk begint, te worden gekontroleerd op hun goede werking.
Zonodig versleten delen vervangen. Eventuele schade, tengevolge van niet tijdige vervanging van
versleten onderdelen, wordt niet door de garantie gedekt.

(1D LISTINO RICAMBI MACCHINE FELLA

NOTE IMPORTANTI PER ORDINI DI RICAMBI

Individuare i'esatto codice ricambi composto da 6 cifre € la denominazione del ricamiio da ordinare
consultando il seguente listino ricambi.

Per evitare inconvenienti, Vi preghiamo di indicare inoltre la matricola della macchina e Fanno di
costruzione, Ogni macchina ha una targhetta, dove seno incisi questi dafi, Indispensabile per cgni
ordine sonc anche il Vs. indirizzo completo e la modalita di trasporto (framite poste, coriere
espresso, notturno oppure una ditta df spedizione ai Vostra scelta).

| ricambi contraddistinti con fa lettera “x” sono ricambi a largo consumo e soggette a naturale usura.
Per questi ricambi non & prevista alcuna garanzia. Preghiamo controliare con attenzione la
funzionalitad dei ricambi a large consumo prima di iniziare il lavoro. In caso necessario procedere
all'immediata sostituzione. La ditta FELLA -WERKE GmbH & Co. KG non si assume alcuna
responsabilitd per danni sorti per la non tempestiva sostituzione di questi ricambi.

(ED LISTA DE PIEZAS DE RECAMBIO

IMPORTANTE PARA PEDIR PIEZAS DE RECANBIO

Averiguar n° ref. y denominacién exacta de la pieza a recambiar usando la lista de recambio
siguiente.

tes rogamos especialmente indicarnos tipo y nimero de la maquina, estampados en [a placa
indicador para evitar el suminisfro de piezas de recambio incorrectas. Siempre mencionar la
direccién exacta y el modo de envio (correo, servicio de paguetes, reparto urgente o agencia de
expedicién segun su deseo).

Las piezas marcadas por "X" en la lista de recambio son piezas de desgaste y por eso no forman
parte de nuestra garantia. Antes de cada empleo de la maquina hay que revisar [a funcién de estas
piezas. En caso de necesidad hay que reemplazarles. Dafios que resultan del recamblc refrasado
de estas piezas no forman parte de nuestra garantia.
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Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan, Tav.

TH400DN -~ x=VerschleiBteil s=Sonderzubehdr *=kein Ersatzteil
Pos. Nr. TH 400 DS x=Wear part s=Special equipment *=p0 gpare parts
TH 400 DN Hydro x=Pieces d'usure s=Equipement special *=pas de pi¢ce de rechange
TH 400 DS Hydro
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pitce
Dreipunktbhock . masiimimmmnissssssssssss 3-P0INE headrack o, Attelage 3-point
1 122466 | x | x | x | x |Halteschnur......coceermenes Holding rope RS " Corde de retenue
2 115816 | x | x | x | x |Federstecker 5 St ZN 3.... .. Plug.... tesenseneeeenarssanns Connecteur A ressort
3 122613 | o | o | o | o [Oberlenkerstufenbolzen .....reiivenrirevnnnes Bolt of npper link assembly ............ ... Boulon grandué du bras de guidage supérieur -
4 117245 | x | x | % | x |Knotenkette 2,8x960 22 Gl DIN 5686 TZN., ... Knotted link chain......c... ... Chaing 4 nouges
5 150372 { o 0 DreipunktBocK.....ocerverssrrrnssrarsssssemesersssensenses 3-point headrack. . v Attelage 3-point
5 150 424 ) o |Dreipunkibock S .3-point headrack........coemereeverorserees o PO A Attelage 3-point
6 161005 | o o Unterlenkerlasche.. . mreimsennssssisscnnmrmrsssseen Lower link bracker.... Eclisse du bras de guidage inférieur
7 108544 | x X Folding plug.............. \ Esses d'essien
8 107449 | o o Tensioning pin.......... Goupille de serrage
9 150251 | o o Pin......... raren s ass Boulan
10 150 254 o o GUMMISCHEIDE. . vsseamreseirsmssnmsnssnsrssssesssessretsisnsseresrsrsnsrssestssssssasrrrssssasss Rubber washer...........seenen . . Rondelle cacutchouc
il 150370 | o ] TeleSkOPIORT. ovnsseeemsrrserisrerssasibsnssiinns Telescopic tube.....uwereseserssisssss Tube télescopique
12 108589 | o | o | o | o 6kt.-Mutter DIN 985-M12-8-A3A Hexagonal nut,,, . Ecrou hexagonal
13 150250 | o o BUCNSE. ..vveveierersisenenreesneseaans oo Bush, Douille
14 150209 | o o ZUEStangelumii. ...\ oeer SR T TR L cuunees SRR, Pull rod.. ... Tirant
15 150249 | o o SChEibe, GEWOIDE.ceucemmremmreerrrrresisssstsisemecmrsarsrrsssssrasssssecsteenensesssassssssares Washer...... . Rondelle
16 150248 | o Q Guinmigcheibe. ... . Washer... . . ......) Rondelie
17 150207 | o 0 DIUCKSIANEE.ovvireesssrsssierssecrsnsssassssstrisessanssssensreserssassnasnss ... Compression rod..... Tirant de pression
18 107631 | o 0 6kt.~Schraube DIN 931-M16x60-8.8-A3A .. v Hexagonal bolt........evsseeeissseniisisreseses ... Boulon hexagonal
19 127728 | o 0 Telletfeder SOK18,4X2, VEIZ....icrrererrssirrassssesesenesssssmssrsssssssssssssstessenensen DiSC SPIINE...crresrersrissssreroresnsassans Ressort & disques
20 150 243 0 o BUCKSE..,.eiisveiiiiesmssnerssresssnsrisnssessssnsstsnssasssspanssnertsbossanessssessssnssosnass Bushing...., Douiile
21 115979 | o 0 Scheibe DIN 125-17-A3A ...cccvvrrmeseciiisscen: Washer. . Rondelle
22 116699 | o o 6kt.-Mutter DIN 985-M16-8-A3A A , Hexagonal nut.........coeeeers Ecrou hexagonal
23 150241 | o o DIEICNSE . cvueeecreresasssntrrsmsrrorrvasrermsstisssssisssinemsrronrsasarssseitsssssisses - Drawbar......., oo RO S ... Timon
24 116 629 o] a{ ol o l6kt-Schraube DIN 933 M12x35 8.8-A3A .. “ e HEXagonal bolt.........coreriiisimmrsmnernsssssensas Boulon hexagonal
24 116 538 o | o |6kt.-Schraube DIN 933-M12x100- 8.8-A3A ........................................ Hexagonal bolt ... Boulon hexagonal
25 105186 | o | o | o | o [Scheibe DIN 125-13-A3A.....cirmiimnmnmrrsansmannssssesiressserssssssssesessassss Washer Rondelle
26 107453 | o | o | o | o |Spannstifi ISO 8752-6x45-A-ST Dacromet . Tensioning pin......... Goupille de serrage
27 150196 | o | 0| 0| 0 |SHIUZEcceerieeeerecririeenrsresnresrssrssessssens - MW SUPPOTL. s ivtsterernrreeersssmssseressssesens . ... Support
28 106857 | x | x | x | x |Federsteckbolzen 12X55, VEIZ....cveerrrerraeensernnas o, S wae Clip-on bolt Axe enfichable 4 ressort
29 150282 $ s [Platte........ ; : ) Plate, Plagque
30 150 261 s § Pl ... erercererreressarnressrsesersassrersrsrsnrsasarsrees Plate Plaque
31 127314 s s |6kt.-Schraube DIN 931-M20x100-8.8-A3A ..... Hexagonal bnlt ... Boulon hexagonal
12 150283 ] 5 |Buchse......cveenmneens \rrbbeersiarerestereesesRrba benbtatens J— et ibesaas . BUShINZ.veeeeraeererrrerens P Douille
33 108 455 s s |Scheibe DIN 125-21-A3A... ... Washer......... . ... Rondelle
4 127267 $ s |6kt.-Mutter DIN 985-M20-8-A3A. . . Hexagonal nut, resessenrrreerestnasas ..... Bcrou hexagonal
335 150297 s s |Unterlenkerlasche....ourrn. prebrieres s b b SN voeer LOWeY link bracker..... ... Eclisse du bras de guidage inférieur
36 109 470 s s |Aufspannbuchse AG 28x22x40 DIN 1499.....icvmvenrimmmunsisssssnen Tensioning bushing.... Douille de fixation
37 127 291 s s |Spannstift ISO 8752-13x40-A-ST Dacromet..., . Tensioning pin...,..eeeeess .. Goupille de serrage
38 | 124287 { o o Rohrklappstecker 6X45 ZN 3u.cvmememmemmimsemsimsermsssisssssestsssmsssasers Folding plug for pipes. s . ... Etrier en tube
39 115989 | o 0 Scheibe DIN 126-26-A3A... B ) T Rondelle
90 1515358 o Satz. Abziehbilder THAOODN ... Set of decals...... .. Jeu d' étiquettes
91 151536 0 Satz Abziehbilder TH400DN Hydro.. Set of decals..... . o Jeu d' étiquettes
92 151537 o Satz Abziehbilder TH400DS.....ccov00n .. Set of decals.....ienesiiiinsnnn Jeu d' étiquettes
93 151538 0 |Satz Abzichbilder THA00DS HYAI0u 0ii1ivnseiiiveneneroruisenssrsrsssasassareres . Set of decals...urinirevserenss " Jeu d’ étiquettes E2
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Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan, Tav.

TH 400 DN x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil
Pos. Nr. TH 400 DS x=Wear part *=n0 spate parts
TH 400 DN Hydro x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange
TH 400 DS Hydro
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Hauptgetriebe, Lagerrohr.......cocvnsseerssnsensene. Main gearbox, Tube......... “ Engrenage principal, Bourreau
1 150242 | o o SChULZEOPT ..o st Guard.... ... Pot de protection
2 127714 | o o Schlauchschelle AL 50-70 Cb-w1 ZN DIN 3017.......ccerssseeeen. FlOSE clip Collier pour chambre & air
3 127715 | o o Sicherungsring 52x2,5 DIN 472....... Snap ring... " " ! .. Circlip intérieur
4. 117 363 o o Rillenkugellager 6205 2 RS DIN 625 .. Grooved baIl bearmg... . R R e seens Roulement rainuré a billes
5 150159 | o o Verlingerungswelle . Extension shaft. . . Bssieu d'allongement
6 150181 | o 0 Lagerrolr,... e T . T Bearing tube.....cvvrniccenicenniannes .. Tube de palier
7 116 623 o o 6k, —Schraube DIN 933-M 10x35 8. 8-A3A .............................. Hexagonal bolf..... .. Boulon hexagonal
8 115973 | o o Scheibe DIN 125-10,5-A3A........ T . Washer....c.oenmennns § e RONdeNlE
[ 127 741 0 o Spannstift DIN 7346-13x16 Dacromet . TENSIONINE Pilcrsiirernriererrersmrerenss e rassatsantrsetd .. Goupille de serrage
10 108441 | o | o | o | o |6kt-Mutter DIN 985-M 10-8-A3A .... wo. Hexagonal nut.. , . Ecrou hexagonal
11 107385 | o | o | o | o |Sicherungsring 72x2,5 DIN 472 vee SOEAD TN ereerireerrresrstoreesssesessessssesssnsrasnssmsssronnas Circlip intérieur
12 124151 | o | o | o | o |Stiitzscheibe 56x72x3 DIN 988. .. Supporting plate... . " ) ..Rondelle de support
13 126368 | o | o] o | o |PaBscheibe 56x72x0,3 DIN 988......ccconsersrrerurevsensresssssssossisessass Adjusting Washer........vvvrveereieississones . - Rondelle d' austage
14 118602 | o | o | o | o |Sicherungsring 35x2,5 DIN 471........ cors SNARJITE  WERSIa— S, ., SSS Circlip extérieur
15 108570 | o { o | o | o |Rillenkugellager 6207 2 RS DIN 625. . ... Grooved ball bearing..,, ... Roulement rainuré & billeg
16 108392 | o | o | o | o |Wellendichiring A 35x72x10 DIN 3760........ . v Seal seenneen. Bague & 1&vres avec ressort
17 150172 | o | o | o | o |Ritzelwelle 4/16... . ... Pinion shaft....... ; ... Arbre de pignon
18 151145 { o | o Getnebegehéuse PR SV Gearbox housing.. & . SRR ... Boite de vitesse
19 127493 | o | o | o | o |Verschlulschraube M 24x1 5 A3A DIN 906 ... Plug screw......... ... Bouchon fileté
20 105 328 o o | o | o |Rillenkugellager 6208 DIN 625......ccccrrmveeersmmsisissasessssssensraanes Grooved ball bearing..... " 2 . .... Roulement rainuré 4 billes
21 150056 | o} o | o | o |Kegelrad 4/21... " . . Bevel wheel..... T ... .0 EW @ B 8. . R Pignon conigue
22 107 735 o o |6kt.-Schraube DIN 933-M 10x30-8 8- A3A ............................. Hexagonal bolt... ... Boulon hexagonal
23 116 007 0 o {Scheibe DIN 440-R 11 A3A .. Washer..... .... Rondelle
24 150 095 0 o [Schutztopf......... Guard. ... Pot de protection
E4
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Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan, Tav.

TH 400 DN x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil
Pos. Nr. TH 400 D3 x=Wear part *=no spare parts
TH 400 DN Hydro x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange
TH 400 DS Hydro
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pitce
RANMEeIL..ccriviierinssernerirseesmssssissssinssssrssasssssssssssssnssss JEAICue seeressnsssssesneressesess. CHASSTS
i 151354 | 0 | 0| 0§ 0 |Plafte. . s PlAte... vt tsss s Plaque
2 127741 | o | o | o | o |Spannstift DIN 7346-13x16 Dacromet............. «eeer LENSiONINg Pi......... ... Goupille de serrage
3 115983 | o | o | o | o [Scheibe DIN 126-11-A3A... areone SRR .- T) T Rondelle
4 127742 [ o | o | o | o |6kt.-Schraube DIN 933-M 10x45 8 8-A3A Verb -p]us .. Hexagonal boit.. ... Boulon hexagonal
3 108589 | o | o | o | o |6Gkt.-Mutter DIN 985-M12-8-A3A... SRR Hexagonal nut -. Ecron hexagonal
6 117825 | o | o | o { o {Scheibe DIN 1441-13-A3A. s sesrrsssnseniens o Washer e R LR M BN W LT Rondelle
7 126387 { o | o | o | o |Spannstift DIN 7346-16X18 DacrOMeL..om.meerrersersenseae oo TENSIO PN vverrnvonrmiiesereinarans ... Goupille de serrage
8 116540 | o | o | o | o |6kt.-Schraube DIN 931-M 12x150-8. S-ASA ... Hexagonal bolt......... ... Boulon hexagonal
9 108292 | o | o | o | o |Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412.......... ... Conical grease nipple.. ... Graisseur conique
10 151343 | o | o | o | o |[Rahmen, mitte... ... Frame, center.... ... Chissis, centre
11 107456 | o | o | o | o |Spannstift ISC 8752— 6x60 A ST Dacromet 320A .. Tensioning pin.. ... Goupille de serrage
12 106869 | o | o | o | o |SpannstiftISO 8752-10x60-A-8T Dacromet 320A.... . Tensioning pin............ .... Goupille de serrage
13 151394 | o | 0 | o | o |Kupplung, innen... O OYGOUUOURIPOPOUOTROPPRRE 011111121 | 11111 SOOI ... Accouplement, intérieur
14 1 151395 j o | o | o | o jKupplung, auBen creerrerenmserssssasag s ssemsstssnsssronsassesresnsens GOUPHNE, OUTEF... ... Accouplement, extérieur
15 107381 { o | ¢ | o | o |Sicherungsring 52x2 DIN 472 ........... .. Snap ring... ... Circlip intérieur
16 117363 | o f o | o | o |Rillenkugellager 6205 2 RS DIN 625.......cccorvvreerenmemrmsrermmermsmmssssrenesas Grooved baH bearmg . ... Roulement rainuré A billes
17 150274 | o | o | o | o |Lagerbock...ciiciriracn, oo ..  DBearing bracket........... -..Support de palier
18 | 150272 | o | o | o | o [Kegelmd 4.75/12. i ssnse st ssssessesnsseees Bevel wheel......ccocoennne ... Pignon conique
19 151401 | o | o | o | o |Antriebswelle, mltte lmks ... Drive shaft, center, left.... ... Arbre d'entrainement,centre, gauche
20 151400 | o | ¢ | o | o |Antricbswelle, mitte, rechts... reerensemnrvsessssssiensaennnesennneees DIVE ShAfE, CENEEE, TIENE et vttt ATDIE d'entrainement,centre, droit
21 127862 | o | o | o { o |{Wellendichtring A 25x35x3- NB DIN 3760 . L, et aimaratstntatsssstiatssuarssavssvansrsasasse s Bague A levres avec ressort
22 127738 | o | o | o | o |PaBfeder A 8x5x56 DIN 6885 C45K+V...... wee FIEHNE SPIINE ey rinritires et renreecssernaeserasessonsonmessenssessressresmarsasessscns Ressort d' ajustage
23 107142 { o | o | o | o |PaBfeder A 8x5x36 DIN 6885 C45K+V.. ... Fitting spring........ ... Ressort d' ajustage
24 127734 | x | x | x | x |Vierkantstopfen GPN 260-8080........... ..8quare plugscrew..... .... Bouchon carré
25 150233 | o | o | o | o |Rahmen, auflen... ... Quter frame.............. ... Chissis, extérieur
26 | 118286 | o | o | o | o [6kt-Schraube DIN 933—M10x16-8 8-A3A Hexagonal bolt.. .. Bouion hexagonal
28 118597 ) o | o | o | o |Sicherungsring 25%X2 DIN 47 L....ocvinmrsnnmmnnninsiisenmrsnsensonsesssessesseess SIAR TOE-00 creeensn Circlip extérienr
29 150984 | o | o | o | o [Stitz-Lagerbock..c..cecerernene vrene SUPPOTL.c.. cevr st e rans et enneenssrenssnernsrennes | SUPPOTE
30 151398 | o | o | o | o [Antrichbswelie, aufen... ... Outer dnve shaft e «.. Arbre d'entrainement, extérienr
33 116018 | o | o | o | o |PaBscheibe 25x35x] D]N 988 B % ... Adjusting washer..... .... Rondelle d' ajustage
34 127576 | o | o | o | o |PaBscheibe 25x36x2 DIN 988 ZN 3 ceessssrassnsrmerseronsassnernsees FAQJUSHIE WASHET...tviiariiriniist i erres st semnesemsrseseennennnnneenens RONAeNlE d ajustage
35 150293 | o | o | o | o [Bundbuchse25 W 28/35x20 Flange s1eeve.....cuerrerrisssrrenesrnsmssssmmssersessrsssnsrsnns ... Douille & collet
36 108441 | o | o | o | o [6kt-Mutter DIN 985-M10-8-A3A . Hexagonal nut. ... Eerou hexagonal
37 105186 | o | o | o | o {Scheibe DIN 125-13-A3A....con.un. Washer... Rondelle
38 132434 { o | o | o | o |Rindelschraube........... ... Knurled bolt.... ... Vis moletée
39 150312 | o [ o | o | o |Scharnierplatte, auBen. ... Outer hinge p]ate . ... Plaque de chamniére, extéricur
40 150262 | o | o | o | o |Platte... “ Plate... weevens . Plaque
4] 127805 | o | o | o | o |6kt -Schraube DIN 931 M !0x160 8 8—A3A .......................................Hexagona[ bo]t. s s 300101 hexagonal
42 151179 | o | o | o | o [Scheibe.. oo e e s e s Washer... sttt ssmssrstssssssensrssesnnnens | RONAEIE
43 115989 | o | o | o | o |Scheibe DIN 125 26-A3A ...Washer... ..... Rondelle
44 | 151168 | o | o | o | o |Platte i Plate....... Plaque
45 1 151318 { o | o | o | o |Lasche.. Tongue Eclisse
46 151311 | o | o | o | o |Bolzen........ Pin....oe Boulon
47 151306 o | e | oo Vemegelungshebel ...................................... Lock assemb!y ........ Verronillage
48 107449 | o { o | o | o |Spamnstift DIN 7346~ 6x30 Dacromet.......cuumsrrsmsimmonsissssossesss LEASIOMDE Pillecvuisverirmmmssoniminmsmimmssrsimsmism s GOUPIIlE de serrage
49 128050 | o | 0 | 0 | 0 |DistanzsticKu i remmsimiiiesniiicecernenirensstiseneeseeseresseesserseserre JHSEBNCE FINE rerersorrrissisisissmomsorrerecsrersessmiseseosessesssnesrsnnserenmereneseeeees BAENG d' dcartement E6
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Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan, Tav.

TH 400 DN x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil
Pos. Nr, TH 400 DS x=Wear part *=no spare parts
TH 400 DN Hydro x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange
TH 400 DS Hydro
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Kreisel mit Laufradachse “ Disc with track wheel axle...........cceeeesruneenne. Disque avec axe de roue
1 150277 | o | o | o | o |Kreiselachse......ccormeccnnininne sseransenrinen ROTOL AXT€0 e “ wivensenene AXe du TOtOr
2 105464 | o | o | o | o [Spannstift ISO 8752 10x45-A-ST Dacromet v TENSIONIAE PIMlererrrrvenrrrneerreermrvarsrerenerraenes ... Goupille de serrage
3 107453 | o | o | o | o [Spannstift ISO 8752- 6x45-A-ST Dacromet... ................Tensioning pin ..... ... Goupille de serrage
4 150052 | o | o | o | o |Kegelrad 4,75/30... - “ s Bevel wheel... ... Pignon conique
5 127735 | o | o | o | o |Nadelhiilse HK 3016 D]N 618 rtrererene s -te. Pin bearing............ ... Roulement 4 aiguilles
6 489257 | o | o | o | o |Kreiselnabe mit Lager, kompl.. Rotor hub w1th bearmg, cpl .... Moyer du rotor avec palier, cpl.
7 108292 | o | o | o | o |Kegelschmiernippel AS 8xI DIN T1412.....coccvervireeceereecsreneen. CONical grease mipple.....oo o icceccnecnreeecnrrce s Graisseur conique
8 127567 | o | o | o | o |Axiallagerscheibe AS 3047... B I <veveneseneenes Thrust bearing plate " <eannenenees Plaque palier de butée
9 127566 | o 1 o | o | o |Axialnadellager AXK 3047....... . W S S Needle thrust bearing.........ccccivecencnnrceinreerinecenreenneeneenneeo.. Palier de butée 4 aiguilles
10 124 503 o o | o| o |Palscheibe 30x42x0,5 DIN 98%8........ v Adjusting Washer......covovvicemiscee s ereenneeeeenennn: RONdelle d' ajustage
11 150080 | o | o | o | o [Schutzkappe.......ccocrrverrrnnnn. cererrnesenssnnee oo PrOtECHVE CAPL..L " . ... Borne de protection
12 150070 o] o| o] o |Zinkenteller... SOOI I 111 1 (- OO PO Plaque de dents
13 116623 | o | o | o | o |6kt-Schraube DIN 933 M 10x35 8 A3A ................................ Hexagonal bolt..... Boulon hexagonal
14 116 118 o | o| o | o |Scheibe DIN 7349-10,5-A3A... . veneeeress WASHET...eeeiiicie ettt ... Rondelle
15 127736 | o | o 6kt.-Schraube DIN 933-M 10x35 8- A3A Verb. -plus............... Hexagonal bolt, . Boulon hexagonal
16 108441 | o | o | o | o [6kt.-Mutter DIN 985-M10-8-A3A... errererrsasreneenennasssneees FlEXAgoNal nut...... seesneenneens ECTOU hexagonal
17 151745 | o { o | o | o |Achsausleger............. e A X1 \DITCKEL..... N e s eusvessensunvrs Bras de axe
18 124 608 clo|lolo Kegelschm:emlppel AS 8x1x3 5 .......... - . Conical grease nipple Graisseur conique
19 151356 | o | o | o | o |Zinkenarm.,, = - " venveaesene TIIIE BIIMLcurseenrnecsnenerensnnnsnessrmasrsnnersrssssnsasersresnsnssesrerasns .... Bras a dents
20 150296 | x| x| x| x Federzmken = 4 ... Flexible tine.......cocrnernne Point flexible
21 127454 | o | o | o | o l6kt.-Schraube DIN 931-M 12x50 10.9 MVS ... Hexagonal bolt...... - . Boulon hexagonal
22 150 094 o | o o| o [Unterlage eesassee e e . Support,, ... ST B W W W Support
23 105186 | o | o | o | o |Scheibe DIN 125-13-A3A cverereaesnserreneees WASIET.cverenneen, W Rondelle
24 127564 | o | o | o } o |Bkt-Mutter DIN 982-M12-10-A3A........ HeXagonal MUL.......c.creecrveernrrecrinrseirsssmresssreessssesseraeseasssasnones Ecrou hexagonal
25 150 800 0| o] o| o |Laufachse " 3 X reersvnreserees TTAVEISING AX[C. 1erreeerrines Axe de roulement
26 150 281 o | o| o| o [Schutzscheibe, hinten............ Protective plate, rear. ... Plaque de protection, arriére
27 150280 | o | o | o | o |Wickelschutz seenmesennes Protection device against winding up Protection d' enroulement
28 127570 | o | o | o | o |PaBscheibe 25x36x2,0 DIN 988 ZN 3 ........................... Adjusting Washer. ... seseennenenenn. RONdelle d' ajustage
29 127731 | o | o | o | o |Laufrad, kompl. 13x6,50-6... Track wheel........ verneerirer ROUE
30 121608 | o | o | o | o |Felge4,50 Ax6 m. 2 Ri.-KL 6205 2 RS vererserseorss RITnsusssrcnsesserionsssisssusesssnsesssrerssmssssnsesssnssssssisssnsssassersesssisnase JAMLG
31 127729 | x | x | x | x |Schlauch 13x6,50-6....... vreres TUBB vttt s st rasas s rnsssas s ernsns s esennens Chambre a air
32 127730 | x| x | x | ® |Decke 13x6,50-6-4PR-Ri rerererrsare bbb sas SUMTACE. it s st b s Couverture
33 122712 [ o | o | o | o |Scheibe 13/30/4.....cconiniiiminiccnnnns rirees WASHET ittt s s et Rondelle
34 126662 | o | o | o | o |6kt.-Schraube DIN 933-M 12x25-8.8- A3A Verb -p]us ... Hexagonal bolt.... <veennenne.. BOUlON hexagonal
35 121327 | o | o | o | o [AbschluBkappe.....ceovrnunn. crerereenrnerienes SEANNE DAL.rreeiieeeeenas vrresrners e e Chapeau de fermeture
36 120 760 0 o |Federbolzen 12x65...... vereeesrnrerenenines Clip-on bolt . Vet aen e AXe de ressort
37 150268 | o o Rundbiigel.... rerverereaessrerasne Round bracket...o e BUIET roNde
38 127509 | o o Spannstift ISO 8752- 4x30-A-ST Dacromct seevesrvrrorssassres TENSIOMINE Pillcersircrnrinseeriirerninnsnsrinssrrsmureremmsassissorsssnssensannss GOUPille de serrage
39 105186 | o o Scheibe DIN 125-13-A3A . v Washer.., Rondelle
40 130 461 o o DIUCKIRART.... eecteeeriirisessrirsressn e stsmssss s rsesaness s ersssssserssreorns Compress:on sprmg Ressort de pression
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Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan, Tav.

THA400 DN - x=Verschleilteil s=Sonderzubehér *=lcein Ersatzteil
Pos. Nr. TH 400 DS x=Wear part s=Special equipment *=no spare parls
TH 400 DN Hydro x=Pieces d'usure s=Equipement special *=pas de piéce de rechange
TH 400 DS Hydro
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Schutzbogen..... Guard.. Piéce de protection
1 116 519 o o |6kt.-Schraube DIN 931-M 10x50-8.8-A3A....eceeesirinisssnsinsens Hexagonal bolt Boulon hexagonal
2 115 983 o o |Scheibe DIN 126-11-A3A e Washer, Rondelle
3 108 441 o o |6kt-Mutter DIN 985-M10-8-A3A Hexagonal nut Ecrou hexagonal
4 150 208 0 o |Schutzstrebe v Guard strut Entretoise de protection
5 127102 | o o 6kt.-Schraube DIN 933-M 8x20-8.8-A3A DIN Verb.-plus....... Hexagonal bolt, Boulon hexagonal
6 150299 | o o BOlZEN. ..o Ve Fing..... A SR e & B N s v Boulon
7 151170 | o 0 Schutzstrebe Guard sEUL.. e Entretoise de protection
8 108589 | o o 6kt.-Mutter DIN 985-M12-B-A3A Hexagonal nut Ecrou hexagonal
9 122795 | o o UNEIIAZE. c.evesesersarermsermrrsissorsrsnsnsmssssnsssssssssssssasmsasasasssassenanse verenes SUPPOTEceressivirisirererssmsnsisssssssimssssissninsessnes Support
10 150216 | o 0 Biigelschraube vererervererenees SHITUP BOlicrivsmimiiisiniins Boulon etrier
11 151315 ol o Schutzbogen....eeeeser v ATC = ShAPed gUATd .. r.r e Piece de protection
i1 151331 o [ o (Schutzbogen Arc - shaped gnard........ Pigce de protection
12 150349 | o | o L LS T B onog e - cocoonooooonoo TR, o Linkage, Tiges
13 150156 | o | o Hebel ] Handle....covovornicrnnivnin, ... Levier
14 107449 | o | o | o | o |Spannstift ISO 8752-6x30-A-ST Dacromet. Tension pin Goupille de serrage
15 115979 | o | o | o | o |Scheibe DIN 125-17-A3A Washer. .o ... Rondelle
16 120777 | o | o Druckfeder. Compression spring...... ... Ressort de pression
17 150155 | o | o Rastbolzen Notched Bolt......messnsscesmmsssmmnmrems .. BOulon d'arret
18 150 996 o | o |Koppelstange. Connecting 1od. v mcnnusssmemian Barre de connection
19 150292 | o | o Gurmmipuffer Typ E 40x30 M8 QR 000 RUBBEr BRETET. ... e vovevrrrrmnrrensncmssssssmn sy LAIPON de caoutchoue
20 116 615 0| o 6kt.-Schraube DIN 933-M 8x35-8.8-A3A ....ovveercrnrererernns « Hexagonal bolt....rveeerririns Boulon hexagonal
22 106903 | o | o 6kt.-Mutter DIN 985-M6-8-A3A Hexagonal nut......... ... Ecrou hexagonal
23 115970 { o | o Scheibe DIN 125-6.4-A3A . Washer... Rondelle
24 116608 | o] o 6kt.-Schraube DIN 933-M 6x20-8.8-A3A .rrveerrvrrsrsasarnas s Hexagonal bolt...eeivcecreerererrererennns ] Boulon hexagonal
40 110 860 0| o Zugfeder 2,8x 17,2x 117..... sanesssssrsssrrraes i, SRR TN ... Pulling Spring.....ceeesscsisines Ressort de tension
40 151333 o | o |Zugfeder 1,6X 16 % 88,6..cciviivniiininennnnimrerrssessussssssersne PULNGE SPHNG.covitrirencnnrrerens Ressort de tension
41 151310 J o | o Lasthe. . .. Tongue. rrerssesnssnsneeee Belisse
42 105186 | o | o Scheibe DIN 125-13-A3A Washeru oorsnsons et ROTAENE
Warntafelsatz Set of warning signs Jeu de tableaux d'avertissement
25 150 581 s | s | s | s [Wamtafel.iimm s Warning sign ... Tableau d'avertissement
26 130992 | s | s | s | s [Leiste BIP e Barre
27 127 215 s | 8| s | s |Klemmbackenpaar. . saimesssnan s Set of 2 clamping JaWS..ueserrrvererererersasmsrsnsessasssrsrssssrins v LOt de 2 mchoires de serrage
28 160316 | 8 } s | s | § |Lasche...ovirivvinnns TONZUE eurererereressrsrensines .. Eclisse
29 124359 | s | s | s | s |6kt.-Schraube DIN 931-M6X60-8.8-A3A .ciirrvrevensesnnresssnsnens Hexagonal bolt Boulon hexagonal
30 116607 | s | s | s | s |6kt-Schraube DIN 933-M6x16-8.8-A3A ........ . Hexagonal bolt.......oewnnmiinin, Boulon hexagonal
31 116030 | s | s | s | s |Scheibe DIN9021-7,4-A3A.......covvimimrennnnrns T TRPE— WASHE e csrnsrnessssssssssssasassnsines Rondelle
33 127214 | s | s | s | s [|Riickstrahler, WeiB. . iimminiissemismssssssnsmsssasases Reflector, white Catadioptre, blanc
34 127213 s { s | s | s |Riickstrahler, rot Reflector, red...ovrensevnninrinnne Catadioptre, rouge
35 108531 | s | 5 | s | s |6kt-Mutter DIN 985-M 8-8-A3A..ivnmnivinnnns T — Hexagonal nub....reomesmeininn, Ecrou hexagonal
36 105 421 s | s | s | s [Scheibe DIN 9021-8,4-A3A TWASHEL 1ecversrreniersrimresesssrssssssemssssssssrmrssssssssssassstsssssesses vonnennee RONdellE
37 1603500 | s | s | 8 | 5 |Biigelschraube M8....vvresmmmmsssssssccscssmvsismmssossssssrasssssssssssiosns Stitrup bolt....eirinsssirsarssssssarienns Boulon étrier
38 151186 | s | s | s | s |Rohr Pipe.. Tube
39 151 191 § | s | s | s |Strebe BHT cvcrrrmsesesssssrresssaranssssssasssriosins Entretoise El0
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Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan, Tav.

TH 400 DN x=VerschleiBiteil s=Sonderzubehér *=kein Ersatzteil
Pos. Nr, 'TH 400 DS x=Wear part s=Special equipment *=no spare parts
TH 400 DN Hydro *=Pieces d'usure s=Equipement special *=pas de pitce de rechange
TH 400 DS Hydro
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Hydraulik........ Hydraulic . . “ Hydraulique
i 151 160 o | o [Fihrungsrohl..mmen . e GUIAE DL vt e s seres Tube de guidage
2 151 153 o | o |Druckfeder............ . ... Compression spring..... Ressort de pression
3 151103 ° o | o |Distanzstiick PAG......... Distance piece. Pigce de distance
4 115972 o | o |Scheibe DIN 125-8.4-A3A.....coemerveerenrsasnmssrisssmnnssssinssn Washer. .. Rondelle
5 108 531 o | o |6kt.-Mutter DIN 985-M 8-8-A3A.... HeXagonal MUL.....occnvsiiieniimmsiisseonmserersrsesirseressmsrsmsssssssssssss Ecrou hexagonal
6 151384 o | o |Hydraulikzylinder... Hydraulic cylinder.... Veérin hydraulique
7 151 385 o | o |Dichtsatz fiir 151 384.. . . Set of seals for 151 384 Jeu des joints pour 151 384
Bei Bestellung von Dichts#itzen fiir Hydrauhk-thnder e, When ordering gasket kits for hydraulic cylmdcrs.................. Pour toute commande de jeux de joints pour vérins
die Maschinennummer angeben.. ... pleage state maching MUMBEr ..o ocmvensassrmsesisssees hydrauliques, prigre d' indiguer le numéro de la machine.
2 151 247 x | x |Hydraulikschlauch 2SN6NN640P...... Tube hydraulic. ; Tube hydraulique
9 127 990 o | ‘o |Einstellbare T-Verschraubung, ) Adjustable screw fittNZ.....o.ccecrersrismseseresssesrsesaeessirscsesarersirssses Raccord 4 vis en T réglable
10 116 515 o | o |6kt.-Schraube DIN 931-M 8x50-8.8-A3A....cwvceresrsnrsersssssern Hexagonal bol.....eeciimennirenis Boulon hexagonal
11 151 156 0 | 0 |ROMIcsicnicisiinaens Pipe...... .. Tube
13 | 151245 0 | o |Lasche.ooerneens ... Bracket .. Btrier
14 151249 o | o |Block Kugelhahn.... . Blog ball cock .. Robinet 4 boisseau sphérique
15 151 243 o | o |Drosselscheibe.. Throttle plate... Ecran d' étranglement
16 128 029 o | o |6kt-Mutter DIN 985-M12x1,5-8-A3A Hexagonal nut........ .. Ecrou hexagonal
17 151 076 o | o |Zwischenhebel... HaNdIE... .o vseeminrseresersiesmsesermsiseresmsersimsnsssesssssssssasssisassssssnss Levier
18 151 082 o | o |Buchse.. BUSHING .cveririi e esiinsrssiisesessasss sssessseresssassnsesssssasasnsserssessenes Douille
19 126 929 o | o |Stiitzscheibe DIN 988 28x40x3 Supporting plate . Rondelle de support
20 107 453 0 | o |Spannstift ISO 8752-6x45-A-ST Dacromet....ccssmriniimens Tensioning pin....... .. Goupille de serrage
21 151 081 0 | o |Buchse....overrererreens . Bushing. Douille
22 151 044 o | o |Bolzen...., Pin .. Boulon
23 128 051 o | o [Ringschraube M8 DIN 520 Cl S5VZ,., Hexagonal Bolt.. v o, . Boulon hexagonal
24 151 155 O | 0 |BUZEL..ocerrrererenrierererresrscmresivarereasnsrscrsrsrsassssssisa s sasasassssasssasaenss Bracket v Btrier
25 116 007 o | o |Scheibe DIN 440-RI1-A3A.......coocermserermrmmmsssesssesisssssasssnsassiss ‘Washer.... .. Rondelle
26 150292 o | o |Gummipuffer Typ E 40x30 M8 Rubber buffer........ .. Tampon de caoutchoue
27 150 944 0 | 0 |BolZehiiniinieiiiieinns ... Pint,, .. Boulon
28 107 735 o | o |6kt.-Schraube DIN 933-M10x30- 8 8-A3A ................................ Hexagonal bolf Boulon hexagonal
29 115973 o | o |Scheibe DIN 125-10.5-A3A L 1 .. Rondelle
30 108 441 o | o |6kt.-Muiter DIN 985-M10-8-A3A........ Hexagonal NUL.........cmrverirevmnmseriissessrmmsmsssssssissmssssenies Ecrou hexagonal
31 151 246 x | x [Hydraulikschlauch 2SN6NN20OOF.., Hydraulic hose Flexible hydraulique
32 130 420 o | o |SVK Stecker 12,5-10L-A3C... Plug ... Fiche
33 128 028 o | o |G. Schottverschr. SV 6-PL/OMD/A3C. Bolting Jraesetbrsaery e er e yas R aT R beaTR SRRSO RSB R bRk Raccord vissé
s 151 306 0 | o |Verriegelungshebel .o vriinsmmensissessrersesssrssesetisssasass Lock assembly.. Verrouillage
39 127 899 o | o |Scheibe DIN 125-13-A3A., ... Washer.. .. Rondelle
40 160 370 o | o |Seil 825000 schwarz..... Rope black v Céble noir
41 122 923 o | o -|Seil 8x2500 schwarz..... Rope black ... Céble noir
42 108 428 o | o |Drahtseilklemme 6.5... . . ‘Wire rope ¢lamp.......... “ . .. Borne de cible métallique
34 | 488320 | s | s |s | s kaensncherung, vollst...... ' . Safety device for tlnes CPL: vevraessrnssasissnncenness Dispositif de securite pour les dents cpl.
Beleuchtung... . “ Lights . . . Eclairage
35 162090 | s | s | s | s |Positionsleuchte weiss PL86... Position Iamp, WHITE. iseiisimessiainssnesriissre s svsssnsns Feu de position, blanc
36 162 091 s | s | s | s |Dreikammerlenchte BBS 95 links. .. Three - unit Tamp, left - hand 51ded . veeenen TR trods lampes, & gauche
37 162092 | s | s | s | s |Dreikammerleuchie BBS 95 rechts... .. Three - unit lamp, right - hand sided......... rurerstsrsnsnarressisenares Feu trois lampes, 4 droite El12




ERSATZTEILLISTE TAFEL -

TABLE - PLAN - TAV. 7

90 {80)
[-]

—
PR EHCEL R [ ——
T

*Bei Bestellung zusatzlich Bestell-Nr. der Position 1 angeben !
When orderring, part No. of item 1 must also be indicated !
En cas de commande, indiquer aussi La référence du repdre | !

Har 260105




Tafel, Table, Plan, Tav.

oo

E‘ x=Verschleiliteil *=kein Ersatzieil =Sonderanbehir
z | % x~=Wear part *=no spare parts s=8pecial equipment
g|8] x=Pieces d'usure *=nas de pitce de rechange s=Equipement special

rs| Nr. [E|E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pigce

1{152339{0fo0 Gelenkwelle W2100-SD05-............. PTO-shaft. Transmission

2 ® | K Innere Gelenkwellenh#lfte mit.,....cooceeneeneesccerinnns Inner PTQ drive shaft half with........... Demi-transmission interieure avec

#uBerer Schutzhilfte WH 2100-SD05-896.........., outer guard halfo i, demi-protecteur exterieur
3 ol Aufere Gelenkwellenhiilfte mit innerer ............. Outer PTO drive shaft haf with........., Demi-transmission exterieure avec
‘ Schutzhélfte WH 2100-8D05-891-K32B...........,. inner guard half. . demi-protecteur interieur
41102270 o o AuBere Schutzhilfte SDH05-A1000-850506-K... Outer guard half.....coowseeeerseeeessssnnereer. Demi-protecteur exterieur
‘ SC-Rohr 195 mim KItZEN, .veriveserseeresssrvnrererisenns Shorten SC tube by 195 mm .............. Raceoureier tube SC de 195 mm,
o SC-Trichter ! Rippen kiirzen Shorten SC cone by | ribuncnnennee, Raccourcir cone SC de | onde
5] 102271 | of 0 Innere Schutzhilfte SDHO5-11000-850510-K...... Inner guard half., S <. Demi-protecteur interieur
: SC-Rohr 200 mm KITzZen, ... cerrrvrreressssesns ..... Shorten 8C tube by 200 mm................ Raccourcier tube SC de 200 mi,
SC-Trichter 2 Rippen Klrzen,....ccoveereersesssennsnnn. Shorten $C cone by 2 1ibs....vvvne, ... Raccourcir cone SC de 2 ondes
11| 102446 | 0| 0 -|ASGE-Gabel komplett 21001 3/8" {6}........ce0v.... ASGE-yoke complete. s Machoire ASGE complete

121 102492 t o | o ASE-VerschluB komplett Grifle B........... .o ASE-lock complete size B.... Verrouillage ASE complet type B

13l 102272’ o | 0 Sternratsche drehsinounabhingig........ceeeerrrrnns Radial pin clutch; independant of........ Limiteur & cames en étoile;

‘ ' . K32B-2100-6x21x25(6)ZY; M=550Nm.............. direction of rotation........rvmreeecsesseeens Indépendant du sens de rotation

14] 102254 | o | o NOCKE M 1ervvrvcareessnensencsssssressssesserssssns - . Cam esseemane s R Rase e r e Came : ,

151 102255 | o | o Druckfeder, auflen ... Outer compression spring. .., ..... Ressort de compression, extérienr
‘|16] 102256 | o | o Druckfeder, innen ... Inner compression Spring.......uo... Ressort de compression, intérieur
1211 102131 olao Kreuzgarnifur KOmpleth eemerinecssssrnrerreersnnses Cross and bearing kit, complete........... Bloc crolsillon, complet
122]| 102095{ 01 0 Kegel-Schmiernippel BM 8X1.....cccovremivicnmnn Lubrication fitting, Graisseur

23{ 102086 | 0| o Rillengabel RG 2100-008,.......ovvveeeeeoeeeereeoneesenenens INDGAEA YOKE..ovvrererssvvrnresrevsssssssmmnansenn, MAChoIre & gorge

24| 107467 [ o| o Spannstift ISO 8752- 8x 50-A=8T........ccoerseerrsrrrs SPring type straight pilleeeeecee-oeeeeeesee. Goupille élastique

25| 102493 | o| o Profilrohr 00cH-1000 veeneenes PIOf1lE tube Tube profilé

26 102494 | o | o PrOfIlrohr 02- 1400, ..cvvvvvrssssssscissssposneneesessseassnss PROfilE tube... .. Tube profilé

271 102089 | o | o - [Rillengabel RG 2100-0a......cccouvivremmeetcnsnssasenin. Inboard yoke Machoire a gorge

51| 102091 | 0| 0 Gleitring SCO5/SDOS........ouumemmmsseesssssssssssessasanies Bearing rmgBague de glissement

52| 102092 | o o Schutztrichter; n=RP6 Guard cone; n=RP6....crsenissncinnnn, Céne protecteur; n=RP6

353 102075 (o | o Schraube 3,5 X 9,5 crrrvrvrnreresmsinisissiissscrereaes SCIBWorsssasrsnsersssssesesessrervrverermssestassnsses. VI8 L o

54| 102190 o | o Stiltzring : ‘ vrisenenne. REINFOLGING COlAT. s ..... Bague de renfort

55( 102495 | o | o Schutzfrichter R=KP10.......cmsrcvvrrrssrsressssssssnsrone, GUArd €one 1= RP10ueevveeeermnnnrrrresennas .. Cone protecteur p=RP10

56| 102101 o] o Haltekette veree SAFELY ChAIN, . veesserrrsssssrssssssiremsmmssseasans Chafnette

102496 | o 0 Betriebsanieitung {(West) und Service instructions (West) and........... Notice d' émploi {Quest) et’
‘ '|Gefahrenhinweis-Autkleber.........corrmeeesesnee..... Warning decal étiquette d' avertissement
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2 x=Verschleiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
2 E x=Wear part *=po spare paris s=Special equipment
2|g x=Pieces d'usure ‘ ~ *=pas dé piéce de rechange s=Equipement special
rs| Nr. |E|E Bezeichnung des Teiles : Description of the part Désignation de la pisce
1[152340| o 0 Gelenkwelle W2100-SD05-.......s0reee PTO-Shaft..ccvesirersesssssesensses Transmission
1210-K32B....cooiiiiiiinsinisnianne
2 Rl Innere Gelenkwellenh#lfte mit........ e vreesrssaseeens Inner PTO drive shaft half with........... Demi-transmission interieure avec
. aullerer Schutzhilfte WH 2100-SD05-1156 outer guard half. demi-protecteur exterieur
3 ol Aulere Gelenkwellenhilfte mit innerer ... Outer PTO drive shaft half with........... Demi-transmission exterieure avec
Schutzhilfte WH 2100-SD05-1141-K32B........... inner guard half,, \ ‘ demi-protecteur interieur
41102499 | ot o AuBlere Schutzhilfie SDHO5-A1500-850506-K... Outer guard half.......vccerrverepurens Demi-protecteur exterieur
SC-Rohr 445 mm KUIZEN, ....veveveerersrrrsrsrrsrsrsassssne Shorten SC tube by 445 {1171 1 RO Raceourcier tube SC de 445 mm,
8C-Trichter 1 Rippen kiirzen Shorten SC cone by 1 rib......... Raccaurcir cone SC de | onde
51102500 o0 Innere Schutzhélfte SDH05-J1500-850510-K..... Inner guard half...., Demi-protecteur interienr
- SC-Rohr 460 mm Kirzen, ... Shorten SC tube by 460 mm,............. Raccourcier tube SC de 460 mm,
SC-Trichter 2 Rippeh kﬁr}en : .‘ - Shorten SC cone by 2 1ibs....eeureerenss Raccourcir cone SC de 2 ondes
111 102446 [ 0| 0 ASGE-Gabel komplett 3100-1 3/" ) ASGE-yoke complete.... ... Machoire ASGE complete
112] 102492 o |0 ASE-Verschluf’ komplett GriBe B ... ASE-lock complete size B Verromllage ASE complet type B
13| 102272 olo Sternratsche drehsinnunabhngig Radial pin clutch; independant of........ Limifeur 4 cames en étoile;
g K328-2100- 6x21x25(6)ZV M=550Nm.. direction of Totation.......iveeeesrsreneen: ... Indépendant du sens de-rotation
{14| 102254 [ 0| o |- NOCKEN, veresereeen: e - (ol I 9 Came
15 102255 | o} O Druckfeder, anfen Outer compression spring, .. Ressort dé compression, extérieur
16| 102256 | o | © Druckfeder, iNeM...uuuuunnrssisssrsssssssssessnnsciosssssssess INNET 'compression SPIINE cereemcremrrersess Ressort de compression, intérieur
21| 102131} 0| © Kreuzgarnitur komplett ' Cross and bearing kit, complete........... Blo¢ croisillon, complet
221102095 o | o Kegel-Schmiernippel BM BX1.....c..ivvrrvmreseecnsin Lubrication fHHng.....ecreeeer T W Graisseur
23] 102086 | 0| 0 ; Rillengabel RG 2100-008...cmmsiueerrerssmmesessssssinens Inboard YoKe....covrvvvvevrrirercesiveneressssnns Miéchoire a gorge
241 107467 | 07| o | '{Spannstift ISO 8752- 8x 50-A-ST.......... M—. Spring type stralght 1 S Goupille élastique .
251 102501 | o] o Profilrohr 00¢H-1400........., SPPRRRUORNY - (03 |41 1T OO ... Tube profilé
|26] 102494 0| 0 Profilrohr 0a-1400....... . Profile tube..... «... Tube profilé
27| 102089 | o | © Rillengabel RG 2100-0a e INDOAId YOKE.cuovaevrecrrireceirriirecsensennen. Machoire a gorge
151 102081 | o o | Gleitring SCOS/SD05.....vvvvvvvsussensssivssssssssesssssnennes BEATING TINg Bague de glissement
52| 102502 | 0| 0 Schutztrichter; n=RP6 Guard cone; n=RP6........coovermmrmresernn. Céne protecteur; n=RP6
531102075 o] o Sohraube 3,5 X 8,5, SCrew....vvsvsveceinens g Vis .
541102190l ol o : Stutzrmg N Y Reinforcing collat, . .ereneeeerereraeeeenn Bague de renfort
551102495 | ot 0 Schutztrlchter n"RPIO ' ' Guard cone n= RPIO ............................ Cone protecteur n=RP10
56| 102101 | o] © Haltekette —— teenenn Safety chain... '-- ... Chainette
90| 102496 (0| © Betriebsanleitung (West) und.......coveermeeenrenennnn. Service instructions (West) and........... Notice d' emploi (Quest) et
‘ ’ GefahrenhinWeis-AUKIEBET ... .. vvvsssesersivieeeenns Warning decal - étiquette d' avertissement
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2 3 x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehir
@ E Zl& x=Wear part *=no spare patts s=8pecial equipment
‘ |88 g |8 |x=Pieces dusure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
rs|] Nr. |E[E|E|E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
1|152341| s | s | s | s [Gelenkwelle W2200-SD15............... PTO-shaft...cccceererenrnreverenee. Transmission
Sonderzubehdr........suisens Special equipment............... Equipement special
2 # [ * 1 # ) KuBere Gelenkwellenhilfte M. mecrvesrsesarsenses ... Outer PTO drive shaft half with........... Demi-transmission exterieure avec
, #iuBerer Schutzhilfte WH 2200-SD15-1 120...‘..... outer guard halfi....cccsessseniivonne., demi-protecteur exterieur
3 #|.*| *| * |nnere Gelenkwellenh#lfte mit innerer Schutz-.... Inner PTO drive shaft half with........... Demi-transmission interieur avec
hilfie WH 2200-8D15-1125-K32B+JF5/12R...... inner guard half. demi-protecteur interieur
411021930000 AuBere Schutzhiilfte SDH15-A1000-851506-K... Outer guard half Demi-protecteur exterieur
i SC-Rohr 30 mm kiirzen, SC-Trichter....ooovverrrer . by 20 mm shorten SC cong .....coeverenens Raccourcier tube SC de 20 mm,
2 Rippen kiirzen by 2 ribs..ue... erennions Raccaureir cone SC de 2 ondes
5 102194 | 0 |'o | o | o |Innere Schutzhalfte SDH15-J1000-851512-K..... Inner guard half, Demi—protedteur interieur
. |SC-Rohr 40 mm kiirzen, SC- Trlchter ................... by 20 mm shorten SC cone.. ... Raceourcier tube SC de 20 mm,
2 Rlppen kiirzen.. , by 2 ftl?s ... Raccourcir cone SC de 2 ondes
11] 102447 {'o | 0| o | o |ASGE-Gabel komplett 2200-1 3/8" (6)...cevrveeee . ASGE-yoke complete............ccerenener.. Machoire ASGE complete
12| 102492 | ot 0| 0 | o [ASE-Verschlub komplett.GriBe B.......... ... ASE-lock complete size B.......ccccevneu. Verrouillage ASE complet type B
13( 102195 | o [ @ | 0 | o |Sternratsche drehsinnunabRANZIE... .. evrrrrresvereeens Radial pin clutch; 1ndependant of...... Limiteur & cames ¢n étoile; '
’ ‘ K32B-2200- 6x21x252V M—550Nm —— direction of rotation... ... Indépendant du sens de rotation
141 102254 o | 0| O © Nocken : Cam....... s Came ‘
151 102255 | o | 0 |.0| 0 [Druckfeder, QUBEN........ooeeessmeesversscssssrassrennaseens- OUtEL COMPression 'spring .................... Ressort de compression, extérieur
16] 102256 | o | o | ¢ | o |Druckfeder, innen............... - INNEr COMPIession SPring...... - v Ressort de compression, intérieur
21( 161947 | o | o | © | 0 |Kreuzgamitur komplett.......oorrmerecmmrevsrerinns Cross and bearing kit, complete........... Bloc croisillon, complet
22| 102095 | o | o | © | o |Kegel-Schmiernippel BM 8X1..ioovcovmemvesrervrvrvernins . Lubrication fitting ... Graisseur
23 102069 | o] ¢ | 0 | o |Rillengabel RG 2200-Ov -Inboard yoke ... Machoire 4 gorge
24| 102070 | o | o [ o | o |Spannstift ISO 8752- 10 x 65......... T Sprmg type straight pm ... Goupille éiastique
25| 102179 [ o | 0 | o | o [Profilrohr; Ov-1400 Profile fubk.......,. -Tube profilé
26| 102197 |o| 0| of 0 Sperrketlfre[lauf JFS/12R-2200- 1 1075 .............. Key-type ovemnning diutch; ........ o Roue libre  rochets;
- o Rechtsdrehsinn.....cveisniinis .. tight hand rotation.......o.oeeeeceeresssenenn. rotation 3 droite
51| 102076 | o | © Gleitring SC15/8D15.uiineiisiisemsreniereencereses Beating ring.. oo Bague de glissement
52| 102306 | o| © Schutzirichter; n=RP6 . Guard cone; N=RP6... o ccererrrcrsrrirens Cone protecteur; n=RF6
153] 102075 | 0] 0 SCHIAUDE 3,5 X 9,5.cvvvvvssesmnsivesmsorssiinssssismsssnsees Screw, - Vis
3411021021 o] 0. ' Stiitzring.... ... Reinforeing collar......ceeeeececeenccnn ... Bague de renfort
55| 102490 [ o | © Schutztrlchter n—RP12 ... Guard cone n=RP10.....ervrerrererreeennn, Céne protecteur n=RP10
56| 102101 | o | 0 {Haltekette S_afety chain. ...Chainette
90| 102174 |o|o| oo Beﬁiebsanléimng (West) und ... Service instructions (West) and........... Notlce d' emploi (Quest) et
Vi ‘ Gefahrenhinweis-Auﬂcléi)er............................ ... Warning decal... ... étiquette ' avertissement
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Ersatzteilliste
NUMMERNVERZEICHNIS LIST NUMERIQUE
INDEX OF NUMBERS : :
Bestell-Nr, Tafel  |Bestell-Nr, Tafel  [Bestell-Mr. Tafel  |Bestell-Nr, Tafel  |Bestell-Nr, Tafel  [Bestell-Nr. © Tafel [Bestell-Nr. Tafel
Part no Table |Partno Table [Partno Table |Partno Table |Partno Table |Partno Table |Parino Table
No de commande  Tableau [No de commande Tableau [No de commande Tableau |No de commande  Tableau {No de commande Tableau |No de commande  Tableay |No de commande Tableau
102069 9,23 102492 7,12 108441 2,10 117343 3,16 127734 3,24 1%0262 3,40 151247 6,08
102070 9,24 102492 8,12 108441 3,36 117825 3,06 127735 4,05 150268 4,37 151249 6,14
102075 7,53 102492 8,12 108441 4,16 118286 3,26 127736 4,15 150272 3,18 151306 3,47
102075 8,53 102493 7,25 108441 5,03 118597 3,28 127738 3,22 150274 3,17 151306 6,38
102075 9,53 102494 7.26 108441 6,30 118602 2,14 127741 2,092 150277 4,01 151310 5,41
102076 9,51 102494 8,26 108455 1,33 120760 4,36 127741 3,02 150280 4,27 151311 3:46
102086 7,23 102495 7,55 108531 5,35 120777 5,16 127742 3,04 150281 4,26 151315 5,11
102086 8,23 102495 8,55 108531 6,05 121327 4,35 127805 3,41 150282 1,2% 151318 3,45
102089 7,27 132496 7,90 108544 i,07 121608 4,30 127862 3,21 150283 1,32 151331 . 5,11
102089 8,27 102496 8,90 108570 2,15 1224646 1,01 127899 6,39 150292 5,19 151333 5,40
102091 7,51 102499 8,04 108589 1,12 122613 1,03 127990 6,09 150282 5,26 151343 3,10
102091 8,51 102500 8,05 108589 3,0% 122712 4,33 1280328 6,33 150293 3,35% 151354 3,01
102092 7,52 102501 8,25 108589 5,08 122795 5,09 128029 %,16 154294 1,19 151356 4,18
102095 7,22 102502 8,52 109470 1,36 122923 6,41 128050 3,49 150296 4,20 151384 6,06
102095 8,22 105186 1,25 110860 5,40 124151 2,12 128051 6,23 150297 1,35 151385 6,07
1020%5 9,22 105186 3,37 115916 1,02 124287 1,38 130420 6,32 150299 5,06 151394 3,13
102101 7,56 105186 4,23 115970 5,23 124359 5,29 130461 4,40 150312 3,3% 151395 3,14
102101 8,56 105186 4; 390 115972 %, 04 124593 4,10 1309982 5,26 150349 5,12 151388 3,30
102101 9,56 105186 5,42 115973 2,08 124608 4,18 132434 3,38 150370 1,11 151400 3,20
10231902 9,54 105328 2,20 115973 6,29 126368 2,13 150052 4,04 150372 1,05 151401 3,19 E
102131 7,21 105421 %, 30 115979 1,21 126387 3,07 150056 2,21 150424 1,058 151535 i,%0
102131 8,21 105464 4,02 115979 5,15 126662 4,34 150070 4,12 150581 5,28 151536 1,91 é
102174 9,90 106857 1,28 115983 3,03 126929 6,19 150080 4,11 150800 4,25 151537 1,92 :
102179 9,25 106869 3,12 115983 5,02 127102 5,05 150094 4,22 150944 6,27 151538 1,93 i
102190 7,54 106903 5,22 1159869 1,39 127213 5,34 150085 2,24 150964 3,25 151745 4,17 E
102180 8, 54 107142 3,23 115989 3,43 127214 5,33 150155 5,17 150996 5,18 15233295 7,01
102193 8,04 107381 3,15 116007 2,23 127215 5,27 150156 5,13 151044 - 6,22 152340 8,01
102194 9,05 107385 2,11 116007 6,25 127267 1,34 150159 2,05 151076 6,17 152341 9,01
102185 9,13 107449 1,08 116018 3,33 127291 1,37 150172 2,17 153001 6,21 15603186 5,28
102197 9,26 107449 3,48 116030 5,31 127314 1,31 150181 2,06 151082 6,18 160370 6,40
102254 7,14 107449 5,14 116118 4,14 127454 4,21 150196 1,27 151103 6,03 160500 5,37
102254 8,14 107453 1,26 1165148 §,108 12744932 2,19 154207 1,17 151145 2,18 1619¢5 1,86
102254 9,14 107453 4,03 116519 5,01 127508 4,38 © 150208 5,04 151153 6,02 lel947 9,21
102255 7,15 107453 6,20 116538 1,24 127564 4,24 150209 1,14 151155 6,24 162090 6,35
102255 8,15 107456 3,11 116540 3,08 127566 4,09 150216 5,10 151156 6,11 162091 6,36
102255 9,15 107467 7,24 116607 5,30 1275867 4,08 150233 3,25 151160 5,01 162092 6,37
102256 7,16 107467 8,24 116608 5,24 127570 3,34 150241 1,23 151168 3,44 488320 6,34
102256 8,16 107631 - 1,18 116615 5,20 127570 4,28 150242 2,01 1511790 5,07 489257 4,08
102256 9,16 107735 2,22 116623 2,07 127714 2,02 150243 1,20 151179 3,42
102270 7,04 107735 6,28 116623 4,13 127715 2,03 150248 1,16 151186 5,38
102446 7,11 108282 3,09 116629 1,24 127728 1,19 150249 1,15 151181 5,39
102446 8,11 108292 4,07 116699 1,22 127729 4,31 150250 1,13 151243 6,15
102447 9,11 108352 2,16 117245 1,04 127730 4,32 150251 1,09 151245 6,13
102490 9,55 108428 6,42 117363 2,04 127731 4,29 15420l 1,30 151246 6,31
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